



老胃病难治 原是双歧杆菌作怪

“怎么啦，胃病是不是又犯了。”看到躺在沙发上身子缩成一团的丈夫，小杨心疼地问道。小杨的丈夫王先生在一家民营企业工作，而且处在一个举足轻重的职位。由于行业竞争非常激烈，王先生每天不得不应付各种场合。久而久之胃部就出现了问题。有时发作起来如刀绞一般。这期间他也采取了各种途径来进行治疗，有一段时间明明觉得没问题了，可稍微一碰辛辣点的东西就又犯了，而且频次和程度越来越严重。这让王先生既痛苦又困惑。为什么这小小的胃病就这么难治呢？这里面又究竟是什么因素在作怪呢？

带着王先生的诸多疑问，记者对省内有关专家进行了采访。8月2日上午，我省消化系统方面颇具影响力的一位专家告诉记者，市民在日常生活当中会很容易接触到各种有害物质，这些有害物质通过一日三餐直接到达胃肠部位，有害物质转变有害菌以后大肆侵蚀胃肠黏膜，从而导致胃肠病。而双歧杆菌则是这些有害菌的天敌，如果此时胃肠的双歧杆菌能够得到迅速补充的话，那对治愈胃肠疾病也就不难了。就王先生所表现的情况来看，他的胃部也正是胃黏膜遭到破坏而双歧杆菌又得不到有效补充造成的。

据了解，目前医学界已经针对这种情况研制出了多种能补充双歧杆菌的产品。像最近在市场上广受市民关注的“双奇胶囊”也属此类产品。通过医学观察，“双奇胶囊”在补充双歧杆菌方面也是很有有效的。他建议王先生不妨试试，可能对根治他那反复发作的老胃病会起着一个神奇的作用。

马连华

市民疑心“天上掉金砖”，笔者求证事情真相，原为一医院有奖征文

说句话，赢金砖？不是忽悠！

陈和莉 采访

金砖闪闪 惹煞人眼

9月1日，市民周先生给本报打来电话称：现在郑州市满大街的“金砖闪闪”，连他12岁的儿子，也吵着要挖尽脑汁抢个“金砖”回家。据周先生介绍说，起因是某医院打出“说句话·赢金砖”的宣传广告在川流不息的大街二流是抢眼，很多市民议论纷纷。现在社会，天上掉馅饼的事老百姓都得多多个心眼，更何况这掉的是金砖，说了你能信吗？为此，笔者也带着同样的疑惑于9月3日上午走进了河南整形美容医院市场部经理李艳女士。

天上掉“金砖” 想要你得说句话

在整形医院上班的市场部，笔者见到了正在通电话的市场部经理李艳，看到笔者来访，李经理边通电话边示意笔者就坐。与此同时，笔者看到，室内摆满了“赢金砖”的宣传广告，桌上的电话响个不停，每个人都在紧张地忙碌着。

“不好意思，自从我们这个活动推出以来，就有很多热心朋友来电咨询相关具体事宜，现在我们很忙的不可交。”当笔者问



本报讯 “现在某企业声称‘说句话，赢金砖’，身边很多朋友都在议论，这到底真的假的？”最近，有市民向媒体反映，位于文化路的河南整形美容医院打出“说句话·赢金砖”的宣传广告，不知其中是真是假？

起很多市民关心的“天上掉金砖”

事时，李经理告诉笔者：“确有其事，这是我们医院目前正在举办的‘说句话，赢金砖’大型有奖征文活动，只要你说句话，就有机会把‘金砖’抱回家。其实我们本次活动也是愿与广大朋友们共同互动，借此机会，一方面是想通过此次新活动对一直关注我们，支持我们医院发展的朋友表达谢意；另一方面，医院也有意愿通过此次新活动更全面、充分地

了解广大朋友的需求，以便在以后的工作中尽我们最大的能力为朋友们提供更前沿的医疗项目和专业、周到的医疗服务！”

想赢金砖 得先看好这个

出生于2004年的河南整形美容医院通过创建初期的中原第一变性美女小琪、人造美女黎娟和苏菲等一系列成功的“作品”率先在中原大地绽放“整形”的魅力。

2007年，国际化的平台、双威的整形技术，43988名消费者的忠实信赖，使河南整形美容医院从中原整形行业的翘楚跃升到中国顶级整形机构的行列，让中原的美丽经济一举腾飞。

医院还致力十各项公益事业的积极参与，面向社会全面开展救助工作，关注弱势群体生存状态，尽自己最大的努力为社会企鵝，为百姓施惠。

日前，据笔者了解，河南整形美容医院举办的此次“说句话·赢金砖”有奖征文活动分为两部分内容，一部分是征集企业形象口号，一部分是征集美丽故事，两部分均设有“金砖”奖项。活动从9月1日开始至10月31日结束，历时两个月。如果您有意要谈，请关注整形美容医院有关此次活动的相关宣传介绍，或致电0371-65311888、65311999进行咨询。另据悉，医院还将从征文来稿中择优在各大媒体上进行选登，并公布获奖名单。

河南整形美容医院

九月特惠隆重启动
详情咨询0371 65311888

活动征集内容

征集一：展现医院品牌价值及多年来人文关怀宗旨——医院口号语
征集二：记录难忘的蜕变经历或对整形的种种态度——“我”的美丽故事
所有优秀作品均有机会获得特制金砖及价值8000元的美容大奖
本次活动共发出金砖20块
征稿日期：9月1日—10月31日
所有来稿恕不退还，请自重底稿。一经采用，版权归本院所有。

投稿方式

E-mail: THANKSI94E@126.com
发送短信至：13837188345
信件寄至：郑州市文化路88号河南整形美容医院 市场部收
邮编：450002
咨询电话：0371-65311888 65311999
网 址：www.hnxyy.com

说句话·赢金砖

重奖征集口号语、故事



风雨同舟，同载辉煌，依托国际化的双威整形技术，缔造出一系列享誉全国的“作品”，赢得43988名消费者的忠实信赖，河南整形美容医院从中原翘楚跃升到中国顶级整形机构的行列。